

Среда
2 октября
2024 г

Радужная страна

Выпуск №2

В первый учебный день нужно запомнить одно правило: чему бы ты ни учился, ты делаешь это для себя!

Саган Любовь Дмитриевна

Сенсация дня Последние новости

Первое сентября — это особый день для всех первоклассников и их родителей, школьников и учителей, студентов и преподавателей. Этот день все называют ДНЁМ ЗНАНИЙ. Именно первого сентября начинается новый учебный год для школьников и студентов.

История праздника Дня Знаний уходит во времена Петра I. Еще при Петре I осенью было принято усаживать за парты детей. Всё лето дети работали наравне со своими родителями, а осенью, когда полевые работы завершались, всех детей отправляли учиться.

Каждый год звонок весёлый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень! Здравствуй,
школа!
Здравствуй, наш любимый класс!

Пусть нам лета жаль немного —
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!

В. Степанов



Первый учебный день. На фото директор МОУ «Волосовская начальная общеобразовательная школа» Марина Евгеньевна Болконская, учитель 1 класса со своими ребятами Татьяна Алексеевна, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко ("Единая Россия")

Семинар-практикум Последние новости, чтобы вы были в курсе событий месяца



Участники семинара-практикума для руководителей, заместителей руководителей, кадрового резерва «Реализация модели «Школа полного дня»

10 сентября состоялся семинар-практикум для руководителей, заместителей руководителей, кадрового резерва «Реализация модели «Школа полного дня»: из опыта работы МОУ «Волосовская НОШ».

Директор школы Марина Евгеньевна Болконская поздравила участников семинара с началом учебного года и познакомила со школой. Заместитель директора по УВР Марина Викторовна Поддубняк рассказала о модели «Школа полного дня», заместитель директора ВР познакомила с особенностями внеурочной деятельности и дополнительного образования МОУ «Волосовская НОШ», а педагог-психолог рассказала о психолого-педагогическом сопровождении всех участников образовательных отношений.

Саган Любовь Дмитриевна

Последние новости дня

Учителя успешно ГТО сдают — ученикам пример дают!

Внедрение в школьную программу нормативов ГТО — это не просто очередная реформа в системе образования, но и, прежде всего, забота о подрастающем поколении, о состоянии его здоровья, готовности к трудовой активности и обороне.

Возрождённая в школе традиция сдавать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» стала популярна не только среди обучающихся, но и учителей и сотрудников МОУ «Волосовская НОШ». На своем примере они показывают, что тоже готовы к труду и обороне. Для того, чтобы приступить к сдаче нормативов, необходимо было заранее зарегистрироваться на сайте ГТО, получить уникальный идентификационный номер и пройти медосмотр.

13 сентября педагоги нашей школы МОУ «Волосовская НОШ» во главе с зам. директора по УВР Н. В. Антоновой выполнили нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

В этот день было предложено выполнить лёгкоатлетические нормативы. Во время выполнения испытаний учителей терзал вопрос: "Дотяну ли до нормы?". Оказалось, что нормативы "не кусаются", все успешно выполнили нормы согласно своей возрастной ступени. Проверку на прочность и выносливость учителя прошли!

В ближайшее время к ним присоединятся и другие смельчаки нашего коллектива. Участие в мероприятии показало, что физкультура и спорт укрепляют не только здоровье, но и атмосферу в коллективе. Именно учителя служат примером для своих учеников. Продолжение следует, скоро встретимся на новых испытаниях!





Активисты движения первых с советником школы Марией Сергеевной Чудиновой

Саган Любовь Дмитриевна

Последние новости Всероссийская акция "Помоги Первым"

13 сентября в нашей школе организовали и провели Всероссийскую акцию "Помоги Первым".

Всемирный день оказания первой помощи является важной инициативой, направленной на повышение осведомленности о значении первых медицинских действий и необходимости их освоения каждым человеком. Активисты движения первых приняли участие в мастер - классе по оказанию первой помощи. Тамара Леонидовна Ильина - наша школьная медицинская сестра рассказала, что такое неотложная помощь и как ее нужно оказывать при переломах. Обучающиеся 3 Б класса в парах отработывали полученные умения. Ребята были очень увлечены мастер -классом и мы решили сделать цикл мероприятий в рамках направления «Первая помощь»



Анна Ковалева

Сенсация дня Последние новости

16 сентября стартовал Всероссийский «Диктант здоровья».

Цель мероприятия – популяризация санитарно-гигиенической грамотности и норм здорового образа жизни. Педагоги нашей школы приняли активное участие в ежегодной просветительской акции.



Сертификаты участников

Саган Любовь Дмитриевна

Сенсация дня

Благоустройство города Волосово



На фотографии Татьяна Сергеевна-инспектор по безопасности дорожного движения, и Наталья Сергеевна, инспектор по делам несовершеннолетних

Благоустройство нашего города - это замечательно! Возле нашей школы появилась новая асфальтированная дорога с односторонним движением, замечательный тротуар, "зебра", кажется, что здесь не так... Дело в том, что по проезжей части, как по тротуару, неспешно идут школьники в школу, люди на работу или по делам, и никого не пугает транспорт, который едет по дороге. Сегодня именно этой теме была посвящена школьная линейка. В гости к ребятам пришли Татьяна Сергеевна, инспектор по безопасности дорожного движения, и Наталья Сергеевна, инспектор по делам несовершеннолетних. Они рассказали о тех опасностях, которые подстерегают ребят, если они не будут соблюдать правила дорожного движения!

Саган Любовь Дмитриевна

Сенсация дня

Конкурсу методических команд

Начинается активная подготовка к региональному конкурсу методических команд, учредитель конкурса - комитет общего и профессионального образования Ленинградской области. Оператор конкурса - Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Ленинградский областной институт развития образования». Конкурс направлен на развитие региональной системы научно-методического сопровождения, продвижение современных подходов к адресной методической поддержке, непрерывному профессиональному развитию педагогов региона. В номинации «Школьная методическая команда» нашу школу будут представлять заместитель директора по УВР - Марина Викторовна Поддубняк, руководитель методического совета школы - Наталия Витальевна Малышева и педагог-психолог - Валерия Геннадьевна Панкратова. Желаем удачи в конкурсе!



Руководитель методического совета школы - Наталия Витальевна Малышева, заместитель директора по УВР - Марина Викторовна Поддубняк и педагог-психолог - Валерия Геннадьевна Панкратова



Открытие выставочного проекта Международного Центра Рерихов «Красота старины – устой настоящего и мост в будущее».

Саган Любовь Дмитриевна

Последние новости дня

«Красота старины – устой настоящего и мост в будущее»

17 сентября в дискозале "ГДЦ "Родник" состоялось открытие выставочного проекта Международного Центра Рерихов «Красота старины – устой настоящего и мост в будущее», который посвящен 120-летию путешествия по древнерусским городам всемирно известного художника, ученого, мыслителя и общественного деятеля Николая Константиновича Рериха.

Этот уникальный выставочный проект не только воспроизводит маршрут путешествия мастера, но и связывает его с городами, которые имели особое значение для Рериха.

В рамках открытия, с интерактивным концертом для детей выступила группа "Джива". Ребята активно играли, танцевали и пели вместе с музыкантами!

Посетить выставку можно до 13 октября 2024 г.





Фестиваль творчества лиц с инвалидностью и ОВЗ. Обучающиеся Волосовской «НОШ».

Последние новости дня

Фестиваль творчества лиц с инвалидностью и ОВЗ

Саган Любовь
Дмитриевна

18 сентября в ГКОУ ЛО «Волосовская специальная школа-интернат, реализующая адаптированные образовательные программы» состоялся II Фестиваль творчества лиц с инвалидностью и ОВЗ. Наши ребята с удовольствием приняли участие в фестивале, подготовили творческие номера и поучаствовали в мастер-классах. На мероприятии было организовано несколько площадок:

- Арт-дизайн гоночных машин;
- Рисование красками ЭБРУ;
- Аквагримм;
- Катание на лошадях;
- Открытие гольф-площадки;
- Фото-зоны.

В концертной программе приняли участие обучающиеся образовательных учреждений Волосовского района и Ленинградской области. Все гости и участники получили памятные подарки и сладости за участие в фестивале. А также много положительных эмоций и ярких впечатлений. Благодарим ребят, родителей обучающихся и педагогов за тщательную подготовку к мероприятию.



«Когда в последний раз кто-то был так рад вас видеть, что бежал приветствовать вас сломя голову? Собака делает это 10, 20, 30 раз в день».
Лео Фишер



В преддверии Международного дня защиты животных в нашей школе запущена акция «Лапа помощи», в рамках которой организован сбор кормов, подстилок, наполнителей и игрушек необходимых животным. В рекреации на первом этаже, рядом с витриной музейного уголка, обучающиеся и педагоги могут принести товары для животных. 28 октября мы передадим эту коробку в приют «Сабский».

Ученики нашей школы, активно участвуют в акции «Лапа помощи».

Присоединиться к акции может любой желающий.

